

25 октября, в рамках реализации профминимума, ученики инженерного 10А класса в количестве 22 человек побывали в АО "Судостроительная корпорация Ак Барс". Для учащихся была организована экскурсия, в ходе которой были продемонстрированы технологические процессы и производство кораблей, современное оборудование и технологии, применяемые на заводе. Ребята послушали интересные лекции, поучаствовали в викторине и узнали много новой информации о предприятии нашего города. Так же были проведены мастер - классы по тушению пожара. Ребята познакомились с историей Зеленодольского завода им. А. М. Горького, узнали о его важности для экономики страны. По окончании экскурсии ребята отметили, что получили много новых знаний и впечатлений, которые помогут им в выборе будущей профессии.

